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lhre Anfrage gem. § 31 GO vom 10.02.2021 zum Thema: PV-Anlagen im Netz der MIT.N -
ANF/2720/2021

Sehr geehrter Herr Jirgens,

lhre Fragen werden wie folgt beantwortet:

Zum 31.12.2020 sind laut der Magistratsantwort auf meine Frage ANF/2594,/2020 vom
24.11.2020, 42 PV-Anlage im Netz der MIT.N aus der EEG-Vergitung gefallen.

Frage 1:
Wie viele dieser Anlagen haben das Angebot der MIT.N zum Weiterbetrieb angenommen?

Antwort:
Nach unserem Kenntnisstand speisen aktuell alle 42 Anlagen weiterhin in das Netz der MIT.N
ein und nutzen somit das Anschlussangebot der MIT.N (Stand: 10.02.2021).

Frage 2:
Wie viele Anlagen wurden vom Netz genommen und welche Leistung ist so verloren gegangen?

Antwort:
Nach unserem Kenntnisstand (Stand: 10.02.2021) speisen weiterhin alle 42 Anlagen in das
Netz der MIT.N ein.

Frage 3:
Sollte zwischen beiden Zahlen eine Differenz liegen, wie ist diese zu erklaren?

Antwort:
Keine Differenz zwischen beiden Zahlen (Stand: 10.02.2021).

Postfach 11 08 20 Telefon 0641 306-0 Sparkasse Gieflen und Konten bei
35353 GieBen Telefax 0641 3062323 IBAN: DE83 5135 0025 0200 5020 00 weiteren Banken in
stadigiessen@giessen.de BIC-SWIFT: SKGIDESF der Stadt Gieflen
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Mit freundlichen Griif3en
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Astrid Eibelshauser
Stadtrdtin

Verteiler:

Magistrat

SPD-Fraktion

CDU-Fraktion

Fraktion Bindnis 90/Die Griinen
AfD-Fraktion

Fraktion Gief3ener Linke

FW-Fraktion

FDP-Fraktion

Fraktion Piratenpartei/Birgerliste Gief3en
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